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No escribas tu nombre, solamente tu nimero de ficha: ?\I l
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Si todas las fuerzas que actian sobre la Tierra fueran cero, jcémo seria su
movimiento?
(Puede una sola fuerza mantener en reposo a un cuerpo?
(Qué significa la dualidad onda-particula?
(Qué relacién existe entre la frecuencia y el periodo de un cuerpo que describe un
movimiento circular uniforme?
(Qué significa Trabajo en fisica?
¢ Qué es un gas ideal?
(Aumenta o disminuye la resistencia del filamento al encender un foco?
LEs posible ver los 4tomos con un microscopio 6ptico?
(Por qué dicen que es posible ver el pasado con un telescopio?

10 (Cudl es la diferencia entre corriente alterna y directa?
11. ;Qué es un gas ideal?
12, ;Qué tiene mas peso, un litro de agua o un litro de hielo?

Problemas

1.

La eficiencia de una mdquina viene dada por la expresion £ = 1 — T/T, donde Ty
T. es la temperatura del reservorio frio y caliente, respectivamente. ;Cual es la
eficiencia con la que trabajarfa un automdvil, si la temperatura ambiente es de 20°C
y la del motor es de 200°C? ;Qué temperatura del motor se requiere para que la
eficiencia aumente en un 20%?

2. ;Cuénto cuesta tener encendido un foco de 100 W durante una semana si la tarifa es
de $ 0.15/kWh? .

3. La estrella més cercana a la tierra es Alfa Centauro, a 4.2x10'® m de distancia. Si
hoy recibiéramos una sefial de radio emitida por esa estrella, ;hace cudnto tiempo se
hubiera enviado?

4. Enel tiempo ¢; =1 s, la velocidad de un coche es v; = 3 m/s y en el instante #,=4 s,
la velocidad es de vy= 15 m/s. ;Cudles son sus velocidades instantdneasen#;=2sy
enf; = 387

5. Calcule la altura desde la cual debe dejarse caer un pedazo de hielo a 0°C para
fundirse totalmente por el impacto en el suelo. Desprecie la resistencia del aire y
suponga que toda la energla se usa en fundir el hielo. ;En cudnto debe aumentarse la
altura si la masa aumenta el doble?

Datos:

Velocidad de la luz. 300,000 km/s

Calor latente de fusion del hielo: 80 cal/g

Calor especifico del agua: 1 cal/g/°C

Equivalente mecénico del calor: 1cal=4.1481]



